
В Таре арестован омич , обвиняемый в причинении смерти сожителю своей бабушки

21 мая около 16 часов в Тарскую районную больницу был доставлен 49-летний ранее неоднократно судимый за кражи мужчина, обнаруженный сожительницей в огороде без сознания, который 26 мая скончался. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 56-летняя жительница Тары пожаловалась приехавшему в гости из Омска 18-летнему внуку на своего сожителя, недавно освободившегося из мест лишения свободы, рассказав, что мужчина выпивает и дебоширит, и попросила внука разыскать его и сказать, чтобы забирал вещи и уходил из дома. Внук нашел обидчика бабушки у соседей, привел в ограду дома, где, поскольку мужчина не хотел идти домой, ударил его один раз кулаком в голову и оставил. На следующий день женщина обнаружила сожителя без сознания лежавшим в огороде. Мужчина был госпитализирован, но через несколько дней скончался от черепно-мозговой травмы.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1360400>